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17/2017 
 
Ausschreibung zur Vergabe der Dienstleistung: 
Sicherheitskoordinierung in der 
Ausführungsphase, Aufmaß und Abrechnung für 
das Bauvorhaben: Unterirdische Erweiterung 
der Ausstellungsräume und des Archivs des 
Naturmuseums Bozen. 
22.01.008.013.0 

17/2017 
 
Gara per l’affidamento dei servizi di: 
Coordinamento della sicurezza in fase 
esecutiva, misura e contabilità per l’opera: 
ampliamento interrato degli spazi espositivi e 
degli archivi del Museo di Scienze naturali di 
Bolzano. 
22.01.008.013.0 

 
CIG: 7237829D6D 

 

Erläuterung Nr. 2 vom 31.10.2017. 
 
Frage. 
Es wird gefragt, ob die Teilnahme an der 
vorliegenden Ausschreibung den Technikern 
zugelassen ist, welche über ein Doktorat (“Laurea”) 
oder einen technischen Oberschulabschluss 
verfügen und eine wenigstens zweijährige Erfahrung 
im Baubereich nachweisen können. 
 
Antwort. 
Die Teilnahmeanforderungen sind in den 
Ausschreibungsbedingungen (vgl. §§ 14 ff.) 
angegeben und wurden durch die Erläuterung Nr. 1 
präzisiert. 

Chiarimento n. 2 dd. 31.10.2017. 
 
Quesito. 
Si chiede se la partecipazione alla gara sia estesa a 
coloro che, in possesso di laurea o diploma tecnico, 
abbiano conseguito attestazione, da parte di datori 
di lavoro o committenti, comprovante l'espletamento 
di attività lavorative nel settore delle costruzioni per 
almeno due anni. 
 
Risposta. 
I requisiti di partecipazione sono quelli indicati nel 
disciplinare di gara (cfr. §§ 14 ss.), con la 
precisazione di cui al chiarimento n. 1. 
 

 


